17

1.2.

1.3

1Y

VOT&SWY\S AW’W"/\({FSJL ?QH&'\_"L«QW Soga’fi,)\ku

K. Halnpc2ok

An2 177 Mittdwert dbe Toilerauaahlunkthip,

Ml wnto : Euhr//hasczm'%ﬂsmk Asymﬂoﬁ/( fui dpu Mi lolotit oy
Ta/uam%@ww, Dk s b {’(7/&&41,448%0& ) :D’m%ﬂéfstéas f&'/wprv{/ym

EnlOiturg: Wi 265 s aspmdstisde Foomll G o Midllued 5 T 40 dbr
Tales omblludlion 2n) = 214 wit Hikle dor Divspfoon Hypectebolhode
@zeja u/a«"dl o %WWJ dLS ’P?Sks ams 4%» WM()‘)W){X/ i '/é? 2.—) D/e«m‘f;‘f

%/Z% ¥ da /{@MO‘MJLZQ Reio }’/(LMAQ/W]W;IS/( Zétx”: :@["}'fx*'a[%),xom,
i tie FR . Do Groneagert &= fgn (T8 Ag) existiol absy  wnd. i
Eulr- Maschemn~ konsipde  gemaudl. Es & = 0.5472...

s toe 35 - S f et e - ga 0() 1450 - J il o Bdimgixg
PI a0, 900: 2 Gt G xvo vde Mistnegltosriam

o0

Fir all 2 st s f%lé \M%‘ﬁ abshotsen el J %f: = ,A(, da Ecfeloal.
St waa aly F:=/f~:€o%}—o{€, S erypbt sib dii MW a

b i o0 gid dle oyl 3 4m) = x ligfd + C2XA)x * O ().

Bow- oliveftfen W'Ifj Ko soboit da *@o(jl,u[b Uhyathone A‘ryhﬁo\({k /a,#(&.'w/ef we. dta
=2 17 TA=T S A2 2 M

A<x :}é* Aéx  m=R%x Wy kfg}

- Z 51> S0 = 5 3400 7 (5801 06) 060

0/é)< e~
4‘*2 = Y, Aﬂ:‘r
7z (1) ek :

= XU+ 00). b misen 2une Buobis vor A3 dlio gpntuser vettedn.

(W (1) 32A18) )



145,

114,

Boutis vn 113 Tt melN loie Quadmbeddd, 5 it (o e N it ollon

MW%O(W[ /C/&/muagm'ﬁ M/WW/W%@(
Dies Yeobpifarg Lol fi e mélt, duss
= = 1 = 2-2 A+ 0 \&(/5‘ i
Z’(fn)fd/z A //Z/’ + % - kw Oeadl,
T e ;7<m'zk>m’hd At 1) sonst (f“/‘ ")
@244/(M£72‘/e,>m ,/[4 Mvé%”—r&(& 4Mﬂz
G T =2T T A S gl wif b= SR
0/‘ "> Wéxx:om’)

u%ﬁ

Z 12) _ 4/7
Z.5a 0w -2 5 ot
d//’l ~ k= ,{, Aaun ict

U

Aenex & <245 ,ﬂ+@'(/1)
=2 > (L o)+ 0(<") =2 2, (Lid i) R

A ,0{”1, 4,,’ i:u
,zxz;j 06 =2 74+ 00:")

l/-\./\)
iy (L" 3 ta)

(it Kocngen Gau3

2 (B0 (29) -2 LR 85D | o
= x+07(<")

f—

:X-(Z(;(x7+2b’-£3’r0‘(x"1), 0

Bow: 1)Die m Dtatis vermendyle Molhodr, At o0 2illbuden Tailer Gemalhs shote Ginfe 2 sortionts,

Yaun wie \[’lﬁ“{ doualisiet WZJM i /W@"’ dlwbt Diikloksihe 'HWU6MO(Z

M= T3 A3 A =2 5] il s o s def il o Al b e

2 BT R, o di Gtopuie (LBIDE wil b <x,
b, Jeate di 6iffespoie utlals dor Hypabel il o
65, db=x & b=x3  Mu low tudh di Giflapuaide
it e\ Quadal TSR s 2 e Gt
T PR3 D42 uptte sl by il 2, gobt gentus

I K\‘(ﬂou&f b= K'z







